
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту пищевого отравления жителей Ленинского округа

Следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что после употребления еды в одном из заведений общепита Ленинского района города несколько человек обратились в больницу с жалобами на признаки пищевого отравления. Среди заболевших 2 детей. Состояние пациентов оценивается как средней степени тяжести.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Допрашиваются свидетели и потерпевшие, проверяются точки общественного питания.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1858011>